

2024年〈菁英親子園遊會〉

#

菁英中文學校

活動時間：2024-06-15

菁英中文學校一年一度的結業典禮暨園遊會上，親、師、生共同度過了一個充滿歡樂與學習的美好時光。這次活動不僅為學生們提供了一個展示學習成果的機會，更促進了家長、老師與學生之間的互動與交流。

本次園遊會以攤位方式進行各項活動。祈福迎端午香包製作攤位，提供香包製作材料，家長和孩子們共同製作香包，展示傳統手工藝。在製作過程中，分享端午節的故事和歷史背景，讓參與者更深入瞭解傳統文化。此外，香包藝術巡禮展示了各種香包的藝術風格。

彩繪龍舟慶端午活動結合香包製作，讓學生們親手彩繪龍舟，進一步介紹端午節的意義和習俗。編織工坊攤位則讓學生們親自以五色線編織屬於自己風格的幸運手鍊，並挑選飾品進行裝飾。樂遊寶島照相館以臺灣美食為主題，設置照相區，讓同學們相約共創美好回憶。

活動吸引了大量家長和學生的積極參與，各攤位人氣旺盛。家長和孩子們共同參與手工藝製作，充分體現了親子互動的目標。透過有趣的攤位活動和文化體驗，不少家長表示，孩子們在活動中學到了很多有關端午節和臺灣文化的知識，增強了他們對中文語言和文化的熱情。

透過香包製作、編織工坊和樂遊寶島照相館等活動，學生們對臺灣和華人文化有了更深層次的瞭解。這些活動不僅富有娛樂性，還具有教育意義，讓學生們玩中學、做中學。

此外，今年的園遊會還特別推動 i 僑卡的使用，鼓勵家長和學生們申請並使用這張卡片，以便享受更多僑界提供的福利和服務。這項舉措不僅便利了家長和學生的生活，也進一步加強了學校與僑界的連結。

此次園遊會能夠圓滿成功，仰賴於大家的支持與參與。在此，我們特別感謝所有的老師、家長和同學們，以及每一位來賓的蒞臨。我們期待在未來的日子裡，繼續以熱忱和創意，為大家帶來更多精彩學習和成長機會。

特別感謝BC省議會議長周行勵先生(Hon. Raj Chouhan, MLA)、駐溫哥華臺北經濟文化辦事處僑務組陳碧蓮組長以及黃慶育秘書的蒞臨支持。我們深信，在大家的共同努力下，溫哥華菁英中文學校將繼續蓬勃發展，成為學生們學習中文與瞭解文化的最佳夥伴。

2026/1/31 上午 08:55:24

2024年<菁英親子園遊會>

#

菁英中文學校

活動時間：2024-06-15



各項活動深受學生和家長喜愛

2026/1/31 上午 08:55:24

2024年<菁英親子園遊會>

#

菁英中文學校

活動時間：2024-06-15



學生作品展



嘉賓勉勵__頒獎